

臺東屏東暨彰化地檢署反賄選 結合在地資源及活動宣導反賄

【本刊訊】明年第14任正副總統暨第9屆立委即將選舉，各地檢署整合在地資源，宣導反賄選。**臺東地檢署**配合法務部全國反賄選計畫，已全力展開反賄選活動，檢察長黃和村指示同仁將反賄選海報製作成大型看板，豎立在地檢署側門轉角，該看板鄰近美術館，視野遼闊，往來民眾均可清楚接受反賄選訊息。今年法務部選定啄木鳥做為反賄選宣導slogan，期待全民都能成為啄木鳥公民，象徵大家一起找出危害選舉公平正義的害蟲，共同替臺灣民主選舉把關。

屏東地檢署為預防犯罪，日前邀集屏東獅子會、屏東縣政府警察局、更保及犯保分會等諸多單位，聯手擴大舉辦本次遊行活動，期望能引起縣民重視反毒拒毒、反酒駕、反賄選犯罪

預防的重要，期能讓社會和諧、生活平安。本次活動在屏東市民的信仰中心慈鳳宮前廣場集結，天空陰雨綿綿偶伴隨滂沱大雨，但始終澆不熄參與民眾的熱情。該署為響應此次活動，主任觀護人程文珊特動員榮觀協進會、犯保、更保分會等志工數十名，在檢察長黃玉垣的帶領下一同參與。在隊伍出發前，黃檢察長再次化身為反賄選大師黃教授，為現場的民眾上一堂反賄選課程：呼籲民眾不買票、不賣票，勇於檢舉賄選拿獎金。



黃教授再次呼籲：清廉選舉才是民眾之福，政治才能清明。

彰化地檢署日前舉辦社會勞動執行機構業務檢討聯繫會議及反賄選宣導，本次會議研習形式，特由觀護人室設計活潑生動的問答方式進行，將勞動執行中有關個案管理、勞動人身安全、溝通協調及督核管考項目等事項，設計成題目，使各機構督導在輕鬆的氣氛下，願意分享每個機構的經驗，讓學習效益達到雙乘效果。該署並進行反賄選宣導、政風政策宣導及意見交流，提醒機構督導務必注意提供之勞務內容，須符合組織公益之合法事務，不得涉及個人利益、政治色彩或與現行法令有所抵觸。檢察長張宏謀並呼籲大家不買票、不賣票，打拚一個乾淨無賄的選舉空間。

南檢修復式司法促進者培訓

【本刊訊】臺南地檢署日前假南臺科技大學，辦理104年修復式司法促進者初階培訓研習，法務部科長林瓏特地撥冗南下共襄盛舉，與學員們分享推動修復式司法的心路歷程。此次研習係由該署徵得法務部同意，邀請臺北大學教授許春金、黃蘭嫻帶領修復正義講師群南下授課，參訓學員包含南部地區法官、律師、心理師、社工師、學校老師等專業人士與從事修復司法相關NGO團體成員。該署主任檢察官柯怡伶於致詞時特別感謝法務部與臺北大學的鼎力支持，讓南部地區實務工作者對於修復式司法能有進一步的認識，並透過分組演練，強化修復促進技巧，深化修復式司法於實務上之運用。



岩灣技訓所竹所辦理就業媒合及講座

【本刊訊】岩灣技訓所、新竹看守所分舉辦就業媒合及講座活動，協助收容人出所後順利謀職。**岩灣技訓所**日前結合臺東就業中心，合辦遠距視訊就業媒合活動，特邀請佛育企業等3家廠商出席，提供18名職缺，藉由收容人遠距面試，解決找工作問題，並積極協助出獄後復歸社會，銜接職場，以減少再犯率。張所長於致詞時勉勵同學，把握機會跟廠商面談，可為出所做準備，並瞭解社會的脈動及訓練自己口才、膽量。

新竹看守所為提升更生受保護人建立職業觀念與職場接軌就業成效，結合新竹就業中心，日前舉辦與職場接軌就業專題講座活動。該所邀請華晶科技集團人力資源處專職顧問講師張玉龍蒞臨宣講，藉由從新出發—遇見未來的自己的專題主軸，讓收容人重新覺察認識自己，與放眼未來的互動關係。同時透過面試技巧與準備的議題，提升收容人重整生涯規劃的動力。



高雄犯保馨生人林媽媽重拾最愛紙編

【本刊訊】犯保高雄分會馨生人林媽媽推廣環保紙編及教學已十餘年，直到女兒遭同校男同學殺害後，便停下這份最愛的工作。這些年間，林媽媽走遍全省，暫時離開高雄這個傷心地，但也因為到處流浪的心境，讓林媽媽拓展視野，心胸變得更開闊，體會到生命的無常，因此決定選擇放下，原諒加害人。在歷經三年的時間，於今年重拾最愛的紙編活動，因此該分會邀請林媽媽教導馨生人環保紙編，同時也分享走過的歷程，勉勵其它家屬。